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SPOROČILO ZA JAVNOST                                                                                                     Ljubljana, 26. marec 2021 
 
 

UniCredit že 14. leto zapored obeležuje Svetovni dan Zemlje 
V 45 poslovnih stavbah bodo ugasnile luči 
 
V soboto, 27. marca ob 20.30, bo skupila UniCredit v 45 svojih poslovnih stavbah v 14 državah (Avstrija, Bosna in 
Hercegovina, Bolgarija, Hrvaška, Češka, Nemčija, Madžarska, Italija, Romunija, Rusija, Srbija, Slovenija, Slovaška in 
Združeno kraljestvo) za eno uro ugasnila luči, s čimer bo že štirinajsto leto zapored obeležila Svetovni dan Zemlje. 
To svetovno gibanje, ki ga organizira Svetovni sklad za prostoživeče živali (WWF), združuje ljudi, ki želijo ukrepati v 
zvezi z okolijskimi vprašanji in pomagati pri zaščiti planeta. 
 
Giuseppe Zammarchi, vodja oddelka za trajnost v skupini UniCredit: "Naša vsakoletna aktivnost ob Svetovnem 
dnevu Zemlje je del širših prizadevanj UniCredita za podporo trajnostnemu delovanju in ukrepanje proti podnebnim 
spremembam. Zavezani smo k zmanjšanju vplivov našega delovanja na okolje in pomoči našim strankam pri 
prehodu na nizkoogljično ter podnebju prijazno gospodarstvo. Trajnost je del naše DNK in temeljnih vrednot 
Skupine, ESG pa tudi v nadalje ostaja sestavni del vseh področij našega poslovanja. Leta 2020 je UniCredit dosegla 
60-odstotno zmanjšanje emisij toplogrednih plinov v primerjavi z letom 2008, naš dolgoročni cilj pa je 80-odstotno 
zmanjšanje do leta 2030." 
 
 
Dodaten primer močne zavezanosti Skupine k trajnosti je partnerstvo s podjetjem Treedom, spletno platformo, ki 
omogoča sajenje dreves na daljavo in spremljanje njihove rasti na spletu. Ta pobuda se je začela leta 2020, 
ustvarila pa bo gozd UniCredit, sestavljen iz vsaj 90.000 novih dreves, ki bodo zasajena po Italiji, Kolumbiji, Haitiju, 
Keniji, Madagaskarju in Tanzaniji. UniCredit gozd bo v naslednjih 10 letih pomagal zmanjšati globalni CO2 za 
približno 20.542.500 kg, kar ustreza emisijam, ki jih vsako leto proizvede približno 4.400 avtomobilov. 
 


